



2021年8月11日

各 位

東京都千代田区丸の内1丁目5番1号
株式会社 パ ソ ナ グ ル ー プ
代表取締役グループ代表兼社長 南 部 靖 之
コード 2168 東 証 第 一 部
問合せ先 専務執行役員 CFO 仲 瀬 裕 子
(TEL. 03-6734-0200)

(訂正) 「2021年5月期 決算概要」の一部訂正について

当社は、2021年7月15日に発表致しました「2021年5月期 決算概要」に一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年5月期 決算概要」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容：「5. 配当について」

【訂正前】

	年間配当金 (1株当たり)			配当総額	連結配当性向
	中間	期末	合計		
2021年5月期	—	30円00銭	30円00銭	<u>1,174</u> 百万円	17.3%
2022年5月期	—	30円00銭	30円00銭		15.7%

【訂正後】

	年間配当金 (1株当たり)			配当総額	連結配当性向
	中間	期末	合計		
2021年5月期	—	30円00銭	30円00銭	<u>1,196</u> 百万円	17.3%
2022年5月期	—	30円00銭	30円00銭		15.7%

以上